地域連携センター

News Letter

上田女子短期大学 イメージキャラクター



『第 9 回うえだ七夕文学賞』 出張表彰式を行いました



写真: 丸子修学館高校での表彰の様子

★田西高等学校と上田女子短期大学で共催している「うえだ七夕文学賞」。おかげさまで今年度で第9回を迎えました。

行動の制限が緩み、当たり前の生活のすばらしさを実感したこの1年。何気ない日常のひとコマや、身近な人の大切さを題材にした作品が多く見られました。 ご応募いただいた皆さま、ありがとうございました。

本文学賞では、受賞者さんのもとへ出向いて「出張表彰式」を行っています。今回は、上田市にある神川小学校と丸子修学館高校、および本学の附属幼稚園に訪問しました。

花火大会に行ったときの思い出や、部活動で感じたことなど、心に残った場面を作品にしたとのこと。 純粋な気持ちから出てくる素直な表現が素敵ですね。

皆さまもぜひ、短歌・俳句・自由詩づくりにチャレン ジしてみてください。よい作品ができたら、「うえだ 七夕文学賞」にご応募くださいね。お待ちしています。



写真:神川小学校での表彰の様子

本ニュースレターに関する問い合わせ先

学校法人北野学園 上田女子短期大学 地域連携センター

〒366-1214 長野県上田市下之郷乙620

Tel: 0268-39-7061 (直通) Mail: chiiki@uedawjc.ac.jp 上田女子短期大学の「地域連携センター」とは

地域貢献・地域交流を目的とし、ボランティアの斡旋や公開講座の開講、講師や委員等などの派遣等などの活動から、社会に適応する学生の要請や、地域の活性化を進めています。地域に開かれた短大として、地域の様々な活動やご依頼にお応えしてまいります。



学校注 人 北野学園

上田女子短期大学